

## В М.Видео-Эльдорадо стартуют продажи смартфонов HUAWEI nova Y72S

6 декабря 2024 года

**Группа М.Видео-Эльдорадо**, ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой, и бытовой техникой (МосБиржа: MVID), запустила продажи обновленной линейки смартфонов HUAWEI nova Y72S. Стоимость устройств в каналах продаж М.Видео и Эльдорадо составляет 16 999 и 18 999 рублей в зависимости от объема памяти.

Новая модель HUAWEI nova Y72S наследует лучшие черты серии nova Y, объединяя удобство использования, запоминающийся дизайн и объемную батарею. Без подзарядки смартфон может проработать целый день. А с помощью кнопки X пользователи nova Y72S могут в одно нажатие получить доступ к часто используемым функциям.

Экран HUAWEI nova Y72S имеет размер 6,75-дюйма и обладает продвинутым режимом защиты зрения, а также функцией постоянного отображения заставки. Дисплей способен создать эффект «погружения» с помощью выдающихся аудиовизуальных возможностей, улучшенной яркости и глубокой цветовой передачи. При этом экран получил сертификат SGS Switzerland защиты от синего света и мерцания, что позволяет избежать усталости глаз и обеспечить комфорт даже при длительном просмотре.

Смартфон представлен в двух цветах: голубом и черном. HUAWEI nova Y72S наследует дизайн камеры предыдущих моделей серии в виде звездного орбитального кольца. Модуль объектива обладает элегантным и симметричным расположением, которое идеально дополняет общий дизайн. Задняя панель nova Y72S изготавливается по специальной технологии обработки для получения мягкой матовой текстуры, устойчивой к появлению следов отпечатков пальцев.

Длительное время автономной работы nova Y72S обеспечивается двумя факторами: большой емкости батареи и высокой скорости зарядки. Модель оснащена высокоемкой батареей 6000 мА\*ч, что обеспечивает работу без подзарядки в течение всего дня. А всего 10 минут быстрой зарядки HUAWEI SuperCharge 22,5 Вт. хватит на непрерывный просмотр фильмов в течение 3,4 часа.

HUAWEI nova Y72S оснащен отдельной функцией прямого доступа к приложениям с помощью кнопки X. Пользователям достаточно один раз нажать эту кнопку для быстрого отображения девяти наиболее часто используемых сервисов. Кроме этого, с помощью двойного или долгого нажатия можно одновременно открыть два основных приложения, что обеспечивает более удобное управление устройством.

Объем внутренней памяти nova Y72S составляет 128/256 ГБ. Такое хранилище избавляет от необходимости постоянно удалять фотографии или файлы и позволяет хранить коллекцию фотографий, музыки и игр, которые обычно занимают много места в памяти устройства.

### Цены в каналах продаж М.Видео и Эльдорадо:

HUAWEI nova Y72S, 128 ГБ – 16 999 рублей;  
HUAWEI nova Y72S, 256 ГБ – 18 999 рублей

В период с 6 декабря по 13 января на смартфоны серии HUAWEI nova Y72S действует специальное предложение – скидка в размере 2 000 рублей.

### О Группе

**Группа М.Видео-Эльдорадо (ПАО «М.видео»)** – ведущая российская компания в сфере электронной коммерции и розничной торговли электроникой и бытовой техникой, объединяющая бренды М.Видео и Эльдорадо. В периметр Группы входит ИТ-компания «М.Тех», сфокусированная на разработке решений в сфере ритейла, и финтех-платформа «Директ Кредит».

М.Видео-Эльдорадо развивает онлайн-платформу и розничную сеть из более чем 1 200 магазинов от Калининградской области до Камчатки, федеральную логистическую инфраструктуру, а также собственный маркетплейс электроники и комплиментарных товаров, что обеспечивает широкий ассортимент и быструю доступность техники на всей территории страны. Общий трафик двух сетей составляет порядка 1,2 млрд контактов в год.

Группа М.Видео-Эльдорадо – единственная российская компания в секторе розничной торговли электроникой, чьи акции обращаются на фондовом рынке. В настоящее время торговля акциями компании идёт на крупнейшей российской биржевой площадке – Московской Бирже (тикер: MVID).

Пресс-служба: [pr@mvideo.ru](mailto:pr@mvideo.ru)